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上海市仓储行业协会秘书处编 2016年 12月 12日

祝贺嘉兴宝湾国际物流园开园

10月 18日，协会秘书长陈龙、发

展部主任陈祥龙以及会员企业代表，参

加了由嘉兴市秀洲区人民政府主办，王

店镇人民政府和嘉兴现代物流园管理

委员会承办，在上海东锦江希尔顿逸林

酒店举行的“嘉兴宝湾及嘉兴智慧物流

小

镇推介会”。宝湾国际物流有限公司总经理冯

海英在会上发言。

嘉兴现代物流业依托物联网云计算大数

据技术，构建智慧物流生态圈。目前已引进沃

尔玛、德国DHL等世界500强企业5家，区域

型总部基地10家，形成了以供应链管理、智

能仓储、互联网信息科技为主体的智慧物流产

业。我们祝贺嘉兴宝湾国际物流有限公司开园顺利，生意兴隆！
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2016年上海市“诚信兴商”暨“创先争优”

总结宣传推广会召开

11 月 29 日，协会秘书长陈龙参

加了由上海市商业联合会主办的2016

年上海市“诚信兴商”暨“创先争优”

总结宣传推广会。会上，表彰了2016

年上海“诚信兴商”宣传活动示范案例

以及2016年上海商业“创先争优”评

选表彰活动获奖名单。

“聚焦文化徐汇区、助推现代服务业发展论坛”

暨《上海现代服务业发展报告2015》发布

11月30日，协会秘书长陈龙参

加了由徐汇区人民政府、上

海市现代服务业联合会联合主办的

“聚焦文化徐汇区、助推现代服务业

发展论坛”暨《上海现代服务业发展

报告2015》发布活动。协会撰写的《上

海仓储行业发展报告》被编入《上海

现代服务业发展报告2015》。

协会开展国家标准评定

协会根据国家标准《通用仓库等级》、《仓储服务质量要求》的办法。

11月4日对上海通贸国际供应链管理有限公司通贸物流业（桃浦仓库）—

—五星级仓库进行现场评审。
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11月24日对上海新贸海国际集装箱储运有限公司、上海外贸仓储解放岛储

运公司进行仓储服务质量评定。

2016年CAWD企业家年会在广州召开

12月8日，中国仓储与配送协会“2016年CAWD企业家年会”在广州召开。

本次大会以“仓配一体化与线上线下融合”为主题，重点交流和与探讨各类仓

储配送企业立足市场需求，适应并融

入经济新常态，互联网思维驱动仓储

业信息化、自动化和智慧化发展，进

而推动仓储业整体转型升级的经验与

发展趋势。会议期间为获得“中国星

级仓库”、“中国仓储服务金牌企业”

和“全国担保存货管理资质企业”称

号的企业授牌。协会秘书长陈龙、发展部主任陈祥龙以及授牌的会员企业上海

通贸国际供应链管理有限公司、上海外贸仓储解放岛储运公司的代表参加了大

会。

营改增后不可忽视的 6 个细节

一、纳税人开票时要注意哪些问题

原营业税纳税人对增值税政策和新开票系统不太熟悉，开票时应该注意：

打印发票字迹要清楚，不得压线错格，确保打印格式精准，不得将二维码

或密码区与表样原有内容重叠，否则将影响发票的使用，产生无效票。

在开票前应将纸质发票的号码与开票系统中的号码进行核对，在开票后若
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发现信息错误，应将发票所有联次全部作废，重新开具。

及时掌握增值税相关政策，特别是了解常见税目税率，避免因商品编码、

商品种类选择错误，而出现发票税率错误、品目错误等情况。

二、企业日常费用有些能抵扣有些不能抵扣

全面推开营改增后，企业日常发生的费用，哪些可以抵扣进项税，哪些情

形不能抵扣呢？

办公用品/电子耗材、车辆租赁、水费/电费、房屋租赁、物业管理、会议费

/培训费，这些项目取得增值税专用发票可以抵扣。

集体福利费、个人消费/餐费、免税项目支出、增值税普通发票，以上情形

不能抵扣。

三、商务出差取得的公共交通票据不能抵扣

根据财税（2016）36号文件规定，购进的旅客运输服务的进项税额不得从

销项税额中抵扣，因此，乘坐公共交通工具取得的票据其进项税额是无法抵扣

的。

但如果是驾驶公司自有车辆出差，就不属于购进旅客运输服务，行驶过程

中花费的汽油费、停车费、通行费等，如果能取得增值税专票，其进项都可以

抵扣。如果是租车出行开具增值税专用发票，汽车租赁费用中 17%的税款也可

以抵扣。

营改增后，住宿服务适用 6%税率，如果购入的住宿服务用于员工因公出差，

且能取得增值税专用发票，适用一般计税方法的公司是可以从销项税额中抵扣

的。

四、餐费娱乐费即使取得专票也不能抵扣

根据财税（2016）36号文件规定，购进餐饮服务的进项税额不得从销项税

额中抵扣。因此，用餐、娱乐费用即使取得增值税专用发票也不能抵扣。

五、营改增后安置残疾人就业税收优惠更给力
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以前，符合优惠政策条件的纳税人，享受优惠的金额与安置残疾人人数挂

钩，每安置一名残疾人就业，每月可享受不到 3000元的增值税退还。

自 2016年 5月 1日起，这一优惠的上限大幅提高，每安置一名残疾人员每

月最多可享受当地省（含直辖市）人民政府批准的月最低工资标准 4倍金额的

退还。

六、未达增值税起征点的个人免征文化事业建设费

根据有关规定，未达到增值税起征点的缴纳义务人，免征文化事业建设费。


